



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

6 АПРЕЛЯ

СУББОТА 2013

16+

№ 27 (7412)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 8 апреля – День военных комиссариатов

## Лицо армии в нашем районе

Уважаемые работники военного комиссариата! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Военный комиссариат района проводит большую работу по подготовке к службе допризывной молодежи и поднятие авторитета военной службы.

Вы с честью выполняете свой воинский долг, профессионально и эффективно решаете широкий спектр задач в интересах обороноспособности государства и военно-патриотического воспитания молодежи, достойно выполняя поставленные перед вами задачи по обеспечению мобилизационной готовности и призыва граждан на действительную контрактную военную службу. На вас лежит огромная ответственность по подготовке надежных защитников Родины.

Выражаем всему лицу составу военного комиссариата благодарность и признательность за верность служебному долгу, трудолюбие и профессионализм!

От всей души желаем вам доброго здоровья, мира, благополучия, успехов и стабильности в вашем наилучшем труде.

Сергей ВИППИКОВ,  
глава КМР;

Владимир ЛУКИНОВ,  
глава администрации КМР.



В канун профессионального праздника военных комиссариатов выражаем искренние слова благодарности уважаемым ветеранам и действующим сотрудникам отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району. Желаем крепкого здоровья, мира, добра и благополучия в семьях, успехов в благородном деле повышения боевой и мобилизационной готовности Вооруженных сил страны.

Роман БЕЛЫЙ, начальник отдела военного комиссариата СК по Кировскому району

8 апреля в 95 раз отмечается день образования местных органов военного управления – военных комиссариатов.

Военные комиссариаты, как территориальные органы министерства обороны, являются связующим звеном между Вооруженными силами Российской Федерации, с одной стороны, и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного

самоуправления, юридическими и физическими лицами – с другой.

Отдел военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району образован 1 апреля 1971 года, сразу после образования Кировского района.

Сегодня, при участии органов исполнительной власти и органов местного самоуправления муниципальных образований, наш отдел достойно выполняет

все свои задачи. Он организует призыв граждан на военную службу и выполняет государственную задачу по комплектованию вооруженных сил России военнослужащими по контракту, осуществляет отбор граждан для поступления в высшие военно-учебные заведения, ведет учет военнослужащих запаса и специальной техники, обеспечивает мобилизационную потребность воинских частей и формиро-

ваний, решает ряд социально значимых задач.

И в наше время работники военного комиссариата достойны высочайших похвал за работу по военно-патриотическому воспитанию молодого поколения и развитие идеи защиты Отечества, как неотъемлемого долга и обязанности каждого гражданина Российской Федерации.

Сейчас в отделе трудятся 28 человек. Это слаженный организм, уверенно справляющийся со своими обязанностями. Среди старейших работников – помощник начальника отдела Любовь Ищенко. В военном комиссариате она трудится свыше 30 лет, то есть практически всю жизнь. Награждена множеством почётных грамот и медалью «За трудовую доблесть». Такой же медалью отмечена врач-терапевт Ирина Угличница, которая больше десяти лет является постоянным членом медицинской комиссии. Не первый десяток лет успешно проводит профессиональный и психологический отбор призывников и контрактников Анна Липчанская. Старший помощник начальника отдела Владимир Барсуков проводит правовую экспертизу всех проходящих через отдел документов. Приходит в коллектив и молодые сотрудники, и тоже хорошо трудятся. Это начальник секретной части Анастасия Кейних и старший помощник начальника отдела по защите информации Елена Трапанова.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА

## Здоровые увлечения против наркотиков

В районе состоялось первое в этом году заседание антипрокурорской комиссии. От том, как удается отвлекать подростков от улицы и наркотиков, рассказали руководители учреждений дополнительного образования.

Так, в детско-юношеской спортивной школе «Олимп» станицы Советской в минувшем учебном году занималось 300 ребят. С ними занимались тренеры по футболу, баскетболу, лёгкой атлетике, шахматам. Прошло большое количество различных соревнований, посвященных профилактике наркомании.

Проходят такие мероприятия и в районной спортивной школе. Кроме того, ученики школы участвовали в конкурсе плакатов «Спорт вместо наркотиков!». Под таким же извещением в течение года проходили открытые турниры и состязания.

В эколого-биологическом центре занимаются 380 детей и подростков. Ребята активно занимаются туризмом, ведут исследовательскую работу, узнают много нового по этике здоровья. Свыше 400 юных кировчан посещают дом творчества, где работают разные кружки и студии.

Понятно, что абсолютно всегда проводятся бессы о вреде наркотиков. Наконец, сам здоровый и активный образ жизни, который ведут увлеченные мальчики и девочки, и есть лучшая профилактика любого негатива.

Год назад полезных учреждений в районе стало больше – к ним добавился центр по работе с молодёжью. Его специалисты также организуют немало различных акций, конкурсов, встреч. А также вовлекают молодых людей в добровольческое движение. Комиссия рекомендовала продолжить работу по формированию здорового образа жизни детей, подростков и молодёжи.

Людмила ГРЕЧКО,  
секретарь комиссии

## Стартовал весенний призыв

Первого апреля стартовал очередной весенний призыв на военную службу.

Все граждане 1986-1995 годов рождения, сшиб не успевшие отдать Родине свой воинский долг, будут вызваны на призывную комиссию в отдел военного комиссариата. По Кировскому району таких набирается 506 человек. Из них пойдет служить 141. Всего же этой весной Ставрополье должно направить в войска 4440 человек.

Традиционно призывающие Кировского района с большим чувством ответственности относятся к своей почетной обязанности. Все они прошли азы военной

подготовки в школах, а 43 призывающих заканчивают обучение в местном отделении ДОСААФ России, непосредственно получая военные специальности.

К сожалению, встречаются и такие, которые всяческими путями пытаются уклониться от военной службы. Таких в районе насчитывается 21 человек. Информация по ним передана в органы МВД, прокуратуру, следственный комитет и отделение Федеральной миграционной службы. В отношении одного призывающего из станицы Маринской возбуждено уголовное дело за уклонение от призыва осенью прошлого года; призывающий ожидает суда.

(Соб. инф.)

◆ Юные таланты

## В Пятигорске наши звёзды «зажигали»!

Пять дней проходил в городе Пятигорске международный фестиваль-конкурс «Пятигорск зажигает звезды». Кировский район представил солидную группу участников, и все они стали лауреатами.

Целых четыре коллектива отличились в номинации «Танцевальное творчество». Это ансамбли «Радость» (хореограф Елена Филатова) и «Ассорти» (Мария Ковган) детской музыкальной школы города Новопавловска, а также хореографические коллективы «Детство» (руководитель Ирина Спицина) и «Малиновый рай» (Светлана Микишева) Дома культуры станицы Маринской.

В номинации «Инструментальное исполнительство» лауреатами стали эстрадная инстру-

ментальная группа «The Best» под руководством Александра Шашкина из Маринской детской музыкальной школы, а также исполнители и преподаватели из детских музыкальных школ Ново-павловска, Зольской, Советской и Маринской.

Особо хотелось бы отметить достижения хореографического ансамбля «Ассорти» под руководством молодого и талантливого хореографа Марии Ковган. Этот коллектив забрал сразу два гран-при фестиваля-конкурса «Пятигорск зажигает звезды» и проходившего в рамках фестиваля третьего межреспубликанского танцевального конкурса «Танцы народов мира!». Помимо этого, ребята привезли щёл и специальный приз от главы города Пятигорска.

В состав жюри конкурса входили профессионалы высшего класса из Ставропольского края, Южной Осетии, Чехии, Мордовии, города Москвы. Членом жюри уже не первый год является и начальник отдела культуры Кировского района Сергей Журбинов, поэтому об успехах наших талантливых земляков мы знаем из первых уст.

Компетентное жюри высоко оценило уровень подготовки участников из Кировского района. Деятели культуры выразили искреннюю благодарность руководителям творческих коллективов за эстетическое и патриотическое воспитание подрастающего поколения, сохранение лучших традиций народ-

ного искусства. Среди солидного представительства участников фестиваля из самых разных регионов России и зарубежья наш район признан самым лучшим!

Ольга ЕРМОЛЕНКО



◆ Сходы граждан

# Теперь в Комсомольце есть свой Бродвей

Что сделано администрацией и Советом депутатов за прошлый год и что предстоит, обсудили на общем собрании жители Комсомольского сельсовета.

Основным событием года глава администрации сельсовета Наталья Казанцева назвала прошедшие на территории муниципального образования выборы в органы местного самоуправления. 20 кандидатов из 10 мест баллотировалось в Совет депутатов и трое претендовали на должность главы. С приличным отрывом победила Наталья Михайловна. Избран работоспособный депутатский корпус. Депутаты на всех заседаниях активно участвуют в рассмотрении вопросов, бывают споры, каждый отстаивает своё мнение. Пожелание одно – нападать более тесный контакт со своими избирателями на участках.

Как и везде, главным вопросом остаётся занятость населения. Из 3785 жителей занятое население – 1286 человек. При этом 602 человека работают за пределами поселения. Примерно около ста живут из средства от случайных заработков.

Всё это, по словам главы, не может успокаивать, поэтому администрация постоянно работает над созданием новых рабочих мест. Так, в прошлом году закончено строительство погрузо-разгрузочной площадки ООО «АГРОС». Здесь уже работают десять человек, в перспективе должно быть 35. Построены кафе, автомойка, введен в эксплуатацию магазин.

В октябре 2012 года на заседании Совета депутатов рассмотрены ещё два заявления по выделению земельных участков. Первый – под строительство завода по переработке сои. Запуск предприятия создаст около 150 рабочих мест. Производственная площадка завода – 16 гектаров. Это единственный проект такого рода на территории СКФО.

Второе заявление от ООО «Атлас-2000» на земельный участок для реализации инвестиционного проекта «Тепличный комплекс по выращиванию овощных культур» производственной площадью сто гектаров. С привлечением местного рабочего персонала в количестве не менее 200 человек. Данный проект является регионально значимым и попадает под программу развития округа.

К сожалению, процесс строительства не такой быстрый, как хотелось бы. Сейчас инвесторы заняты согласованием и проектированием объектов, привлечением средств федерального бюджета.

В минувшем году впервые за пять лет выравнялись показатели рождаемости и смертности: родилось и умерло по 43 человека. Очевидно, предоставление материального капитала сыграло свою положительную роль в динамике рождаемости.

Основной жизнедеятельности любого муниципального образования является бюджет. Он в прошлом году превысил 16 с половиной миллионов рублей. Около 14 миллионов составили дотации, субсидии и субвенции, и только миллионы – собственные налоги. Свыше восьми миллионов – целевые средства, которые можно тратить только по назначению. Оставшиеся восемь с половиной идут на решение вопросов местного значения. Наконец, из них лишь после вычета обязательных расходов на содержание ДК и администрации чуть больше двух миллионов остаются на выполнение всех полномочий, определённых 131 законом. Средства этишли на уличное освещение, ремонт

и содержание дорог, озеленение, содержание свалки и вывоз бытовых отходов, противоклещевую обработку стадиона, рощи, мест тыровок, а также на развитие физкультуры и спорта.

Из-за скучности собственного бюджета практически единственная возможность развития поселения – сотрудничество с бюджетом краевым. Конечно, при условии попадания в краевые программы. В 2012 году Комсомольский сельсовет попал сразу в две программы поддержки местных инициатив и капитального ремонта внутриселковых дорог. За счёт этого только в прошлом году удалось привлечь сумму, равную всему собственному бюджету. В результате удалось завершить ремонт Дома культуры и благоустроить прилегающую территорию. (Видела своими глазами: получилось очень красиво. А для жителей посёлка это был такой праздник – лучше и не придумаешь. Теперь это одно из любимейших мест прогулок взрослых, и детей. Последние всю получившуюся площадь вдоль и поперёк изъездили на роликах. – авт.) Потратено на это свыше двух миллионов 800 тысяч рублей. Большую часть дал край, плюс 183 тысячи добавил местный бюджет.

По программе капитального ремонта дорог была отремонтирована улица Клубная, общая протяжённость которой – чуть больше километра. При этом заново проложено полкилометра асфальта толщиной до 12 сантиметров, установлены бордюры. Для этого край выделил пять миллионов рублей и 250 тысяч вложил муниципалитет. К сожалению, пока это – капля в море. Проблема дорог остаётся актуальной, почти все они пришли в негодность и требуют ремонта.

Н.М. Казанцева отметила, что войти в любую красивую программу, будучи одним из самых маленьких из 330 поселений Ставрополья, очень и очень непросто. Комсомольскому сельсовету это регулярно удается лишь при помощи администрации района. Помогает районная власть и в решении других вопросов. Как, собственно, было и на этом сходе граждан, в работе которого принял участие глава администрации района Владимир Лукин.

За счёт собственных средств произведена полная замена водопровода по улице Клубной. Заколочена водопроводная система по улицам Молодёжной и Кирова. Произведено проектирование линий электропередач на новостройках. Планируется осуществить монтаж линий электропередач по улицам Садовой, Георгиевской, Пятигорской, Ессентукской и переулку Казачьему. Началась работа и по планомерной замене линий электропередач в посёлке. В прошлом году их заменили на улице Октябрьской, в этом планируется заменить на части улицы Кирова, Титова и Набережной. Большине нарекания вызывает энергоснабжение переулка Светлого. Предпринятые энергетиками меры частично сняли проблему, но окончательно вопрос не решён.

«Хотя многие организации, расположенные на территории сельсовета, находятся не в ведении муниципалитета – школа, детсад – на районном уровне полномочий, а медицина на краевом, – но проблемы их касаются каждого жителя поселения», – заметила Наталья Михайловна. – Являясь членом правления ассоциации муниципальных образований Ставропольского края, я вижу, эти вопросы стоят всем населением Ставрополя. Поэтому управление

ассоциации обратилось к губернатору края с просьбой, чтобы он решал эти вопросы с президентом и правительством страны».

Очутилась она и в проблемах, имеющихся в этих сферах. В школе это проблема с кадрами: их не хватает, плюс многие учителя пенсионного возраста. В детский сад очередь на сегодня 113 человек. При наполненности имеющегося садика в 140 человек это практически ещё один детский сад. Ребёнок только родился, а уже родители пишут заявление, чтобы попасть. В амбулатории тоже не хватает специалистов, есть и другие проблемы.

По словам главы, без особого привлечения средств со стороны можно решить один вопрос – это санитарная очистка территории. Администрацией заключён договор с ООО «Нептун», которое два раза в месяц вывозит мусор. Причём делается это весьма цивильно: люди просто выставляют пакеты с мусором вдоль дороги, а проезжающая телега его подбирает. К сожалению, не все извёремя оплачивают эту услугу. Бригада из двух человек ежедневно наводит порядок в центре посёлка. И администрация полна решимости навести его абсолютно везде. Этот год в Комсомольском сельсовете объявлен годом благоустройства и санитарной очистки. Депутатами утверждены условия конкурса. Итоги его подведут в октябре на Дне посёлка; самые рачительные хозяева и организации получат награды.

Но предполагается не только прянник: административная комиссия будет жёстче подходить к нарушителям санитарного порядка. Комиссия, которую возглавляет Светлана Гордиенко, и так работает довольно активно. За прошлый год рассмотрено 23 дела об административных правонарушениях.

На территории муниципального образования работают четыре программы по улучшению жилищных условий граждан. В минувшем году получили субсидию две семьи, один человек из числа детей-сирот, а также три ликвидатора последствий Чернобыльской катастрофы.

После перерыва на реконструкцию открыт Дом культуры. Коллектив творческий, активный. Уделяется внимание развитию физической культуры и спорта. Муниципалитет вошёл ещё в одну программу, и в этом году возле ДК будет строиться комплексная спортивная площадка, предназначенная для игры в мини-футбол, гандбол, волейбол и баскетбол. Современная, с полимерным покрытием. Проспектная стоимость объекта – два миллиона 400 тысяч рублей.

«К сожалению, уже на второй день после избрания того же главы администрации он как бы становится по ту сторону баррикад. Многие считают: глава – это власть, а мы – это те, над кем она. Но это ошибка. Мы все в одной лодке. Только когда мы будем вместе, мы сможем чего-то добиться. Что-то сдвинуть с мёртвой точки можно только сообща. Ведь местное самоуправление – это власть самого народа. И насколько она эффективна, зависит от каждого из нас». Так закончила Н. Казанцева свой отчёт и призвала нести диалог не с позиции «она плохая, а мы хороши», а с позиции, как вместе сделать жизнь лучше.

Среди вопросов, которые задавали жители, была большая тема подтопления. Происходит оно потому, что дренаж требует реконструкции, не имея при этом балансодержателя. Для решения проблемы нужны не



Хлебом-солью встречают сельчане главу Наталью Казанцеву



Гостей встречают в обновлённом Доме культуры



Комсомольчане веселятся от души!



На праздник – всей семьёй!

малые деньги. Местная власть обращалась во все инстанции вплоть до министерства финансов. Пока ничего не изменилось. Говорили о фальшивых лекарствах, которые продаются в аптеках, а проверить их

и снять с продажи никому. О платных операциях. О том, что школа нуждается в ограде. По крайней мере эту проблему, очевидно, скоро удастся решить.

Ольга МАЛАХОВА.



Воскресенье, 14

1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости  
6.10 Х/ф «Укращение огня»  
7.40 «Служу Отчизне!» (16+)  
8.15 Дисней-клуб  
8.45 «Смешарики»  
8.55 «Здоровье» (16+)  
10.15 «Непутевые заметки»  
(12+)  
10.35 «Пока все дома» (12+)  
11.25 «Фазенда» (12+)  
12.15 «Среда обитания» (16+)  
13.20 «Ералаш» (12+)  
13.40 Х/ф «Кин-дза-дза!»  
(12+)  
16.20 «Форт Боярд» (16+)  
18.00 «Один в один»  
21.00 «Время»  
22.00 «Большая разница»  
(16+)

22.50 "Познер" (16+)  
0.50 Х/ф "Однажды в Ри-  
ме" (12+)

Россия 1

5.40 Х/ф «Тайна записной  
книжки» (12+)  
7.20 «Вся Россия»  
7.30 «Сам себе режиссер»  
8.20 «Смехопанорама»  
8.50 «Утренняя почта»  
9.30 «Сто к одному»  
10.20, 14.20 Вести края  
11.00, 14.00 Пости  
11.10 «Город»  
11.45 Х/ф «Моя любовь»  
(12+)  
16.20 «Фактор А» (12+)  
18.55 Х/ф «Прощанье сле-  
дующим» (12+)  
20.00 Вести недели  
21.30 Х/ф «Родной челове-  
к» (12+)  
23.30 "Воскресный вечер с

В. Соловьевым" (12+)  
1.25 Х/ф "Пилот лейтенант"  
(12+)

Россия К

6.30 Европлюс  
10.00 «Обыкновенный кон-  
церт»  
10.35 Х/ф "Командировка"  
12.05 «Легенды мирового  
кино»  
12.30 Х/ф "Король-олень"  
13.50, 21.45 Док. фильмы  
14.45 «Что делать?»  
15.35 Виктор Борис. Концерт  
в Миннеаполисе  
16.40 «Кто там...»  
17.10 «Ночь в музее»  
18.00 «Бентон»  
18.40 «Искатели»  
19.25 Авторская анимация  
«Гадкий утёк»  
20.35 В гостях у З. Разанова  
22.25 Опера «Вертер»

НТВ

6.00 Х/ф «Алибиз» на двоих»  
(16+)  
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Со-  
годня (16+)  
8.15 «Русское лото»  
8.45 Их превы  
9.25 Един дома  
10.20 «Первая передача»  
(16+)  
10.55 «Чудо техники» (12+)  
11.25 «Поехали, поедим!»  
12.00 «Дачный ответ»  
13.20 Т/с «Порог и дробь»  
(16+)  
17.20 «Очная ставка» (16+)  
18.25 ЧП  
20.00 Чистосердечное при-  
знание (16+)  
20.35 «Центральное телеви-  
дение» (16+)  
21.30 Т/с «Морские дьяко-  
пы» (16+)  
23.15 «Железные люди»

(16+)  
0.05 Х/ф "Я покажу тебе Мо-  
суну" (16+)

ТВЦ

5.30, 6.53 Мультифильмы  
7.25 «Фактор жизни» (6+)  
8.05 «Сто вопросов взросло-  
му»  
8.30 Х/ф «Встретимся у фон-  
тана» (6+)  
10.20 «Барышни и кулинар»  
(6+)  
10.55 «Пекло» (6+)  
11.30, 0.00 События  
11.45 Х/ф «Первое свиди-  
ние» (12+)  
13.35 «Смех с доставкой на  
дом» (16+)  
14.20 «Приглашает Борис  
Ноткин» (12+)  
14.50 «Московская неделя»  
15.30 Т/с «Мисс Марпл Ага-  
ты Кристи» (16+)

17.30 Т/с «Телохранитель-2»  
(16+)  
21.00 «В центре событий»  
22.00 Т/с «Война Фойла»  
(16+)  
0.20 Х/ф «Чёрный квадрат»  
(16+)

Домашний

6.30, 18.50 «Забытые исто-  
рии» (16+)  
7.00, 18.20, 23.00 «Одна за  
всех» (16+)  
8.00 «Полезное утро»  
8.30 Х/ф «Вам и не сни-  
лось...» (12+)  
10.15 Х/ф «Д'Артаньян и три  
мушкетёра» (12+)  
10.50 Х/ф «Побе-  
дители» (16+)  
18.00 Т/с «Отча-  
янные домо-  
зёйки» (16+)  
19.00 Х/ф «При-

видения» (16+)  
21.20 Т/с «Тюдоры» (16+)  
23.30 Х/ф «Любовники» (16+)

REN TV

5.10 Х/ф «Я кукла» (16+)  
7.15 Концерт М. Задорнова  
(16+)  
9.10 Т/с «Смертельная схват-  
ка» (16+)  
12.45 Т/с «Дальнобойщик»  
(16+)  
22.45 «Надежда» (16+)  
0.35 «Репортёрские исто-  
рии» (16+)  
1.20 Х/ф «Не говори ни слов-  
ва» (16+)

КУРЫ-НЕСУШКИ.

Доставка по району бесплатно.

Телефон 8-928-766-07-48.

ИП Андрущенко Г.Н., ИНН 512003178010.

ОГРН 31051812300031

(1-11, №196)

**BERTA**  
ПРИЗНАННОЕ КАЧЕСТВО**8122****7220**ЭКОНОМИЯ  
С КАЖДОГО ОКНА

902 РУБ.

**(928) 963-73-53**  
г. Новопавловск, ул. Красная, 116Открытие нового салона "Цифроград"!  
По адресу: г. Новопавловск, ул. Центральная, 53Только в апреле участвуй в  
БЕСПРОИГРЫШНОЙ ЛОТЕРЕЕ  
и получи возможность выиграть  
телефон, видеорегистратор, плеер  
и многое другоетелефон для справок:  
**+7 988 111-8888**

Количество призов ограничено

Обменяй в салоне этот купон на скидку 10%  
и дисконтную карту Цифроград

ООО «Цифроград-Ставрополь», ИНН 2635115689, ОГРН 1082635012954

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ. ПАЙКА.  
Отопление, батареи, насосы, водопровод. Навесы.  
Телефон: 8-961-487-29-48. Павел.

(1-4, №197)

**Объявление о проведении  
публичных слушаний**

Уважаемые жители Кировского района!

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края», которое состоится в здании администрации района в зале совещаний 14 мая 2013 года в 10.00. С проектом решения Совета Кировского муниципального района можно предварительно ознакомиться на информационном стенде в здании администрации района с 06 апреля 2013 года. Предложения по внесению изменений и дополнений в проект решения Совета муниципального района «О внесении дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края» принимаются в кабинетах №№ 19, 22 (2-й этаж) аппарата Совета Кировского муниципального района.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края  
С. В. ВИННИКОВ.

В г. Сочи на строительство ТРЕБУЮТСЯ,  
водители (В.С.), трактористы, экскаваторщики,  
бульдозеристы, каменщики, отделочники,  
бетонщики, арматурщики, монолитчики,  
фасадчики, сварщики, кровельщики, кровельщики,  
сантехники, электрики, охраники, плотники,  
повара, разнорабочие и «самоучки».

ВАХТА. 3/п скользкая - от 30000 руб. Полный соц.пакет.  
Проживание, питание - предоставляется.

Без возрастных ограничений с 18 лет.

Обращаться в отдел кадров с 8.00 до 19.00 (без выходных)  
по телефонам: +7(862)234-03-78, +7-988-404-15-99, +7-967-320-52-91.

ООО «СочиСтроКомпьютер», ИНН 2320187658, ОГРН 1102366009305.

Продаётся ДОМ  
в с. Новосреднем, ул. Шоссейная, 61.  
Цена - 550000 руб.  
Телефоны: 8-928-368-32-10.Продается большой  
двухэтажный ДОМ  
в с. Новопавловске.  
Возможен торг.

(1-2, №198)

Телефоны: 2-02-72; 8-905-448-24-28.

15 апреля (понедельник). Дорого. ПОКУПАЕМ ВОЛОСЫ:  
натуралисты - от 30 см., седые, окрашенные и шиньоны - от 40 см.  
Оплата по прейскуранту, в зависимости от длины и веса.Часы наручные механические, в желтых корпусах (выборочно).  
Обращаться: автовокзал г. Новопавловска, ул. Продольная, 343,

парикмахерская МУП «Банно-прачечный комбинат» - с 9.00 до 15.00.

**«СХА Птицефабрика Кумская»**  
проводит продажу суточных цыплят,  
подращенного разновозрастного молодняка,  
взрослой птицы.

Вся птица вакцинирована соответствующим возрасту.

Телефоны для справок: 8-(879-51) 3-11-76; 3-13-44.

ИИН 2625000456, ИПП 262501001.

09 апреля (вторник),  
с 14.00 до 15.00,  
в Центре социального  
обслуживания населения  
(г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 80)  
ПРОДАЖА СЛУХОВЫХ АППАРАТОВ  
(и комплектующие к ним).  
Стоимость: от 3800 до  
11000 рублей. (производство  
- Россия, Швейцария)  
Гарантия. Товар сертифицирован.  
Возможен выезд на дом.  
Справки по телефону 8-909-130-37-44.  
Перед применением  
консультируйтесь со специалистом.  
ИП Дементьев Е.А.  
ИНН 430431225460  
ОГРН 30543491200066.

**ПРОИЗВОДИМ перетяжку и  
реставрацию мягкой мебели.**  
Телефон: 8-928-718-28-82.

**КУПЛЮ** ЗОЛОТЫЕ КОРОНКИ - 1200 руб./  
гр., ЛОМ золота (583/585°) по 850  
руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ (на  
закрутках). Возможен выезд на дом. Телефоны:

8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72.

ИП Пономарёв В.А., ИНН 260505990; ОГРН - 1102642000350.

**Погода** В субботу пасмурно, небольшой дождь,  
+13...+19°C. В воскресенье +8...+21°C, преимущественно  
ясно. Во вторник дождь, +12...+14°C.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь». Подписано в печать по графику - в 14.00, фактически - в 14.00. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКП №7У 26-03035 от 23 декабря 2010 года.  
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-00; отдел писем, реклама - 2-03-04; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-81. E-mail: [golosvremenem@mail.ru](mailto:golosvremenem@mail.ru)  
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА  
Цена свободная.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.  
Отпечатана в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь», адрес: 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

Заказ № 1083

Тираж 4981